

区公积金分中心

服务重点企业 保障职工权益

本报讯 “乡镇设立公积金服务网点,是我们服务乡镇群众、服务园区企业的一个跨越性尝试。”区公积金分中心副主任姚国定表示,我区的公积金工作,将进一步以优质服务为后盾,以镇区、银行为依托,重点关注三资企业、拟上市企业、新建企业,进一步拓展住房公积金住房保障功能,力争让全区职工都能享受到公积金住房保障与服务民生的政策红利。

“去年开始,企业给我们缴纳了公积金,增添了我们心里的归

属感,在乡镇的日子,有盼头。”正信光伏的员工小王说,自己从老家河南来到直溪镇已有六年,妻子在园区一家电动配件企业做做管,最大的愿望就是接远在河南的孩子过来,长期陪伴自己身边,而不是每天隔着手机屏幕对话,夫妻俩有了公积金,自己买房的压力会稍微缓解一些。

今年3月,区公积金分中心的工作人员会同儒林镇劳服所所长来到儒林工业园区,对江苏汤姆森智能装备有限公司和德威特涂料有限公司两家拟上市

企业进行宣传走访,通过宣传动员,两家企业负责人均表示尊重法律法规,在报董事会和集团总部批准后,尽快建立住房公积金制度。

江苏大唐国际金坛热电有限责任公司是我区引进的一家大型中央国有企业,有大量随厂迁入的外地职工和新录用员工,在当地有迫切的购房需求。4月,区公积金分中心宣传人员来到企业建筑工地,为企业行政管理、技术业务骨干等有购房需求的人员宣讲住房公

金政策,现场职工积极参与互动,反响热烈。

“走进企业,直接面向企业职工开展宣传时,我们会向企业负责人一一详细介绍住房公积金制度的优点,因为建立住房公积金制度是企业上市的必备条件,也是企业必须承担的一项社会责任。”姚国定介绍,截至6月30日,我区住房公积金归集余额为199541.31万元,住房公积金个人贷款余额为9874户242727.50万元,住房公积金资金使用率达121.64%。为进一步

向全区重点企业职工提供公积金,区公积金分中心依据从人社局采集的社保缴存数据,与住房公积金缴存数据进行汇总比对,在征求各镇区劳服部门的意见后,梳理出75家企业作为年度扩面重点目标,并批出首批《催建宣传函》。下一步,区公积金分中心将继续与各镇(街道)加强合作,密切配合,共同做好企业的后续跟踪服务,全力引导企业开户建缴,增强制度和服务的吸引力,夯实全年扩面工作基础。

徐欢

金河社区

创新党员教育管理新模式

本报讯 在全区解放思想大讨论活动中,东城街道金河社区党总支创新党员教育管理新模式,以“八个一”即“一枚党徽亮身份,一本《党章》明义务,一块门牌做表率,一张贺卡递关怀,一套教材促学习,一本证书强意识,一本笔记常总结,一个承诺树形象”的方式,增强党员为民服务的宗旨意识,激发党员干事创业的巨大热情。

自解放思想大讨论活动开展以来,金河社区给每位党员发放党徽、党章、学习书籍、学习笔记本和《中国共产党党员活动证》,增强党员干部的政治意识、大局意识和责任意识,让每位党员做到自觉常温《党章》、尊崇党章、遵守党章,牢记纪律规矩“底线”,把全面从严治党要求落实到每名党员。为每位党员精心准备了一张“政治生日”贺卡,每位党员家门口悬挂“共产党员户”牌子,既激发了辖区党员的政治热情和党组织的凝聚力、战斗力,更提醒党员牢记初心、坚守信仰,增强党员的政治荣誉感和归属感,以党员带动家庭、以家庭影响身边群众,牢固树立“我是党员我带头”的先锋模范意识。社区每位党员与党总支公开签订承诺书,把每位党员的公开承诺和履行承诺情况作为党员年终民主评议的重要内容 and 现实依据。金河社区通过这样精心准备的“大礼包”,激发了党员为民服务的激情和热情,党员的先锋模范作用得到进一步发挥。

李蕾 杨志超 马丽

薛埠镇招商实现时间过半任务过半

本报讯 今年以来,薛埠镇招商工作围绕两个加快全年目标任务,招商办全体成员以饱满的热情、昂扬的斗志、贴心的服务全力投入到两个加快工作中来。截止到6月底,在项目引进中,全镇共签约引进项目6个,协议总投资17.2亿元,完成全年目标任务的53.3%。在项目建设中,2017年已签约的21个项目中已开工和竣工的共12个,逐步计划开工的有9个。

据了解,在项目洽谈、签约

与项目建设、投产过程中,薛埠镇招商办按照“强招商、优服务、促投入”的工作理念,不断增强服务意识,提升服务水平。在接待客商时,招商办热情细心地做好会务洽谈,向客人介绍宣传薛埠,在良好的互动中增进彼此的友谊,为项目早日签约落地打下基础;在项目签约落地后,招商办不断加强与投资方的沟通联系,为企业在各项手续办理中提供一条龙保姆式的服务,确保企业在开工建设前各项手续能及

时到位;在项目建设时,招商办对每个项目进行跟踪服务,及时解决企业在建设过程中遇到的各项难题,促进企业早日建成投产。

下一步,薛埠镇招商办将一如既往地恪守“支持企业天经地义、服务企业关爱有加”的服务理念,继续为企业做好细致热心的服务,为营造一流的营商环境、为两个加快攻坚突破工作添砖加瓦。

王小俊 薛明 王为民

区住建委着力弘扬文明正能量

本报讯 为深化推进精神文明建设,弘扬传承道德文明风尚,日前,由区文明办联合住建委开展的道德讲堂总堂在博物馆开讲,本期主题为“大爱、无问西东”。

讲堂在合唱《公民道德歌》中拉开序幕,活动通过唱歌曲、学模范、诵经典、谈感悟和送吉祥等环节,讲述了区住建系统内的爱心暖人故事。在道德准则的感召下,区住建系统涌现出了一批模范人物和先进事迹。区住建委团员青年与海拉尔贫困学子十年结对帮扶,爱心妈妈钱芳明资助双胞胎等,触动着每位“住建人”。通过此次活动,让全体干部职工感受到了道德的力量,接受了道德的洗礼,弘扬了文明正

能量,表达了“住建人”用文明言行要求自己、用诚信友善对待他人、爱岗敬业对待工作的良好

风尚,为推动我区住建事业又好又快发展添砖加瓦。

蒋燕舞 余月霞



西城街道

提升计生家庭发展能力

本报讯 今年,西城街道计生办将继续以民生为导向,着力提升计生家庭发展能力。

协会帮扶进家庭。紧紧围绕家庭发展的主题,采用“计生协+基地+贫困户”的模式,先后指导乡村兴建韭菜种植、生猪养殖、中华绒螯蟹养殖等生育关怀帮扶基地。目前,有113名计生困难家庭成员在生育关怀帮扶基地打工,年收入在1.8万元以上。另外,通过就业培训,整合劳动、农技、物业等资源,拓展就业渠道,促进计生家庭健康发展。

政策帮扶进家庭。通过国家优惠政策,形成政府牵头、部门配合、政策驱动、群众受益的帮扶工作体系。“十三五”期间,全街道享受奖励扶助人数2215人,享受特扶人数263人(其中伤残105人,死亡158人);累计发放独生子女父母奖励金359660元;企业持独生子女父母光荣证退休人员一次性奖励7679人,城镇无业人员一次性奖励160人;52户计

生困难家庭纳入最低生活保障救助。

资金帮扶进家庭。对辖区内计生特困家庭及时提供资金扶持、生活照料、精神慰藉等一条龙贴心服务。依托乡村、社区卫生服务机构,把计生特殊家庭作为家庭医生签约服务重点人群,提供连续、有效、便捷的卫生医疗服务。把辖区内手术并发症人员、因病致贫和计生特困家庭纳入政府慰问救助范畴,“十三五”以来,共计慰问救助50多万元。

下半年,西城街道将继续围绕争创目标,按照高质量发展的要求,持续推进落实计划生育目标管理责任制,大力推动“十三五”人口协调发展先进县(市、区)创建活动。

孙婷 强玉美

省金坛中专

开展暑期研学 加强跨省合作

本报讯 近日,省金坛中专迎来陕西省安康市石泉县职业技术教育中心的19位师生,他们将在这里进行为期2周的暑期研学活动。

此次研学活动的主要内容包括体验校园文化、考察专业建设、组织高水平技能集训。石泉县职业技术教育中心的2位老师带领17名专业技能标兵,分成6个小组,与省金坛中专技能

兴趣小组的同学一起切磋交流,互补有无,共同提高技能水平。省金坛中专为来访师生作了细致周到的安排,确保他们研学期间生活舒心,训练愉快。

安康市与常州市是对口支援友好城市,双方在职业教育领域开展了联合办学、设备支持和教师挂职培训等方面的合作。石泉县、旬阳县职业学校管理干部和专业教师先后来省金坛中专

进行了近3个月的挂职锻炼和交流,该校也拟分批选派相关人员赴对口支援学校开展指导帮扶工作。通过多形式、深层次的交流合作,带动并促进了援建学校办学理念的更新和人才培养质量的提高,充分发挥了示范引领作用,为深化中西部交流合作、促进区域职业教育公平作出了贡献。

许琴 李蕾

